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ATA N° 2751
Ata da reunião para abertura da proposta financeira do Edital n° 41/09, Concorrência -Técnica e Preço, que tem por objeto Elaboração do projeto executivo do canal principal CP-0 entre os km 27,02 e 42,00 e do seu perímetro irrigado, bem como apoio à fiscalização e supervisão das respectivas obras do Projeto de Irrigação Baixio de Irecê, no estado da Bahia.

Às 16:00 (dezesseis) horas do dia 24 de julho de 2009, na sala 201, do Edifício Sede da CODEVASF, localizado no Setor de Grandes Áreas Norte - SGAN, Quadra 601, Conjunto I, Brasília-DF, sob a Presidência do Sr. Messias Carvalho da Silva, Chefe-substituto da Secretaria de Licitações, presentes os Srs. João Tomio Shimabukuro, Rafael Siqueira de Brito, Luiz Augusto Costa Fernandes, presidente e membros da Comissão Técnica de Julgamento respectivamente, com o assessoramento jurídico do advogado Saulo Sérvio Barbosa, as empresas: MAGNA ENGENHARIA LTDA, representada pelo Sr. Rodrigo da Silva Gazen e TECNOSOLO ENGENHARIA LTDA, representada pelo Sra. Eline da Costa Lamar, não se fazendo representar a empresa: HYDROS ENGENHARIA E PLANEJAMENTO LTDA e comigo, secretária "ad hoc" adiante declarada, realizou-se a sessão para recebimento e abertura da proposta do Edital n° 41/09, cujo objeto foi acima descrito. Inicialmente o Sr. Presidente fez uma explanação dos objetivos da presente licitação, esclarecendo que foi considerada classificada a empresa: MAGNA ENGENHARIA LTDA e desclassificadas as empresas: HYDROS ENGENHARIA E PLANEJAMENTO LTDA e TECNOSOLO ENGENHARIA LTDA conforme o relatório da Comissão Técnica de Julgamento, que foi encaminhado a todos participantes através do fax-circular nº 458/2009, datado de 21/06/2009 e divulgado no site da CODEVASF; www.codevasf.gov.br. O Sr. Presidente informou ainda que todas as empresas declinaram do prazo recursal conforme correspondências juntadas ao processo e que a abertura da proposta financeira marcada para o dia 22/07/2009, foi adiada e comunicado a todos através do fax nº 464/2009, datado de 22/07/2009 e marcada para a presente data e comunicado a todos conforme fax nº 472/2009, datado de 23/07/2009 e publicado no site da Codevasf. Continuando o Sr. Presidente informou que iria proceder nos termos do edital licitatório a abertura do invólucro nº 03 (três), contendo a Proposta Financeira da empresa classificada, não entrando em pormenores sobre o preço proposto, o que ficará a cargo da Comissão Técnica de Julgamento, designada para este fim. A seguir o Sr. Presidente convidou os presentes à verificar a inviolabilidade do invólucro, passando à abertura do mesmo e à divulgação do valor global ofertado pela empresa: MAGNA ENGENHARIA LTDA, R$ 4.594.244,98( quatro milhões, quinhentos e noventa e quatro mil, duzentos e quarenta e quatro reais e noventa e oito centavos). O Sr. Presidente informou que toda documentação ora conhecida estará à disposição dos interessados para fins de vista, durante o expediente de segunda-feira, dia 27 (vinte e sete) de julho de 2009, e que o resultado de julgamento da proposta financeira , após aprovado pela Área de Desenvolvimento Integrado e Infra-Estrutura da CODEVASF, será comunicado às empresas participantes através de aviso a ser fixado no quadro de avisos constante no 2° andar do Edifício Sede da CODEVASF, bem como será publicado no Diário Oficial da União, transmitido via fax ou e-mail aos interessados, divulgados no site da CODEVASF: www.codevasf.gov.br e do Comprasnet: www.comprasnet.gov.br. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão e mandou lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será disponibilizada no sitio da Codevasf e vai assinada pelos presentes. Eu, Edilmene Silva Lopes, a digitei e assino. Brasília, 24 de Julho de 2009.______________________________
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